



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 28.12. 20 20 р.

м. Запоріжжя

№ 605

Про затвердження заходів щодо проведення у 2021 році в Запорізькій області зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти

Керуючись ст. 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1095, з урахуванням наказу Міністерства освіти і науки України від 30.09.2020 № 1210 «Про підготовку до проведення в 2021 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» та з метою організованого проведення у 2021 році в Запорізькій області зовнішнього незалежного оцінювання,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити заходи щодо проведення у 2021 році в Запорізькій області зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (далі - Заходи), що додаються.

2. Директорів департаментів облдержадміністрації: охорони здоров'я; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, голів районних державних адміністрацій забезпечити реалізацію цих Заходів відповідно до компетенції та інформувати про їх виконання Департамент освіти і науки облдержадміністрації у паперовому та електронному виглядах до 20.08.2021.

3. Рекомендувати сільським, селищним, міським головам об'єднаних територіальних громад, головним управлінням Національної поліції в Запорізькій області, Державної служби України з надзвичайних ситуацій здійснити заходи, визначені в пункті 2 цього розпорядження.

4. Департамент освіти і науки облдержадміністрації підготувати узагальнену інформацію про виконання цього розпорядження голові облдержадміністрації до 05.09.2021.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації згідно з функціональним розподілом обов'язків.

Голова

Олександр СТАРУХ